

MEMORANDO-CIRCULAR 3/2020 - FOR-CCSBIO/FOR-DAA/CP-FORMOSA/IFG

Formosa - GO, 19 de outubro de 2020.

À comunidade acadêmica do Câmpus Formosa - IFG

Assunto: Retificação do cronograma para o processo eleitoral do Conselho de Câmpus do IFG.

Informamos que o cronograma do processo de consulta à comunidade acadêmica para a composição do Conselho de Câmpus do IFG (ConCâmpus) apresentado pelo MEMORANDO-CIRCULAR 9/2020 - Reitoria/IFG foi retificado pela Comissão Eleitoral Local do Câmpus Formosa. Cabe ressaltar que as alterações realizadas respeitaram o prazo estabelecido pelo Memorando-Circular 16/2020 - Reitoria/IFG.

CRONOGRAMA ELEITORAL CÂMPUS FORMOSA

AÇÃO	PRAZO
Consulta aos segmentos sobre interesse em compor a Comissão Eleitoral Local .	25/9/2020
Constituição da Comissão Eleitoral Local e envio da solicitação de Portaria ao Gabinete da Reitoria.	2/10/2020
Criação de página específica no site do câmpus para divulgação de comunicados e links da Comissão Eleitoral Local.	9/10/2020
Registro de candidaturas.	20 a 24/10/2020
Publicação preliminar das candidaturas deferidas e indeferidas.	26/10/2020
Prazo para recursos contra as candidaturas indeferidas.	27/10/2020
Publicação das respostas aos recursos contra as candidaturas indeferidas.	28/10/2020
Homologação das candidaturas.	29/10/2020
Período para campanha.	30/10 a 04/11/2020
Publicação da lista de eleitores aptos a votar.	03/11/2020
Votação.	05/11/2020
Divulgação do resultado preliminar da eleição.	06/11/2020
Prazo para recursos contra o resultado da apuração até as 12 horas.	11/11/2020
Publicação das respostas aos recursos contra o resultado da apuração.	12/11/2020
Publicação do resultado final da eleição.	13/11/2020

(assinado eletronicamente)

Comissão Eleitoral Local - ConCâmpus Formosa

PORTARIA 1562/2020 - REITORIA/IFG, DE 6 DE OUTUBRO DE 2020

Documento assinado eletronicamente por:

- Warley da Silva Martins, TECNICO EM ENFERMAGEM, em 19/10/2020 18:34:24.
- Joao Batista Tavares Junior, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 19/10/2020 18:21:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/10/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 96092 Código de Autenticação: f1cb59af57



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua 64 esquina com Rua 11, S/N^2 , Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816 (61) 3642-9491 (ramal: 9491), (61) 3642-9493 (ramal: 9493)